



ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

Совещание

В администрации области

Вчера в администрации области состоялось совещание, которое провел первый заместитель губернатора и председателя правительства Орловской области Б.М. Коновалов.

На совещании были рассмотрены оперативные и плановые вопросы.

С информацией о ходе подготовки к зиме жилищно-коммунального комплекса Орловской области выступил руководитель департамента строительства, транспорта и ЖКХ А.С. Бойко.

В настоящее время проведены основные работы по капитальному и профилактическому ремонту на тепло- и электросетях, в квартальных и местных котельных. Выполнен необходимый комплекс мер по подготовке их к зимней эксплуатации.

Губернатором области А.П. Козловым поставлена задача обеспечить полную готовность жилищно-коммунального комплекса к работе в зимних условиях к 15 сентября с предоставлением в департамент строительства, транспорта и жилищно-коммунального хозяйства области паспортов готовности к зиме. 17 муниципальных образований уже практически завершили эту работу.

Подводя итоги обсуждения вопроса, Б.М. Коновалов указал на необходимость активизировать под-

С информацией об итогах социально-экономического развития Краснозороенского района в первом полугодии 2010 года выступил глава района А.А. Боровлев.

Подводя итоги обсуждения данного вопроса, Б.М. Коновалов указал на необходимость активизации работы по развитию отрасли животноводства, повышению инвестиционной привлекательности района, реализации комплекса мер по решению вопросов трудоустройства граждан.

Плановым на совещании был рассмотрен вопрос об итогах социально-экономического развития Орловской области в январе — июле 2010 года.

По информации заместителя председателя правительства Орловской области, руководителя блока финансово-экономического развития Ю.Н. Парахина, по итогам работы за январь—июль индекс промышленного производства составил 124,5% к соответствующему периоду предыдущего года, в том числе по обрабатывающим производствам — 127,7%.

По предварительным данным, за семь месяцев текущего года объем производства продукции сельского хозяйства во всех категориях хозяйств составил 14,1 млрд. рублей, что выше уровня аналогичного периода 2009 года на 35% в действующих ценах. Всего в 2010 году прогнозируется произвести продукции сельского хозяйства в объеме 25,9 млрд. рублей, или 105% к уровню 2009 года в действующих ценах.

Итоги обсуждения вопроса подвел Б.М. Коновалов. Департаменту имущества, промышленности и информатизации поручено представить в правительстве области предложения по разработке долгосрочных областных целевых программ, направленных на стимулирование сфер промышленного производства.

Также плановым был рассмотрен вопрос о работе операторов мобильной связи по улучшению качества предоставляемых услуг и перспективных направлениях развития на территории Орловской области. По информации руководителя департамента имущества, промышленности и информатизации Орловской области А.В. Лавренко, в регионе работают четыре компании связи: Орловский филиал ОАО «Вымпелком» («Билайн»), ОАО «Мобильные ТелеСистемы», сеть компании «МегаФон», оператор сотовой связи «ТЕЛЕ2». Орловцам начали предоставляться сервисы высокоскоростного широкополосного доступа в Интернет. В регионе активно появляются новые базовые станции сотовой связи стандарта 2G и 3G, проведена большая работа по модернизации интегрированной сети. В ближайших планах компаний вывод на рынок региона новых технологических и потребительских услуг. Все это идет в рамках реализации «Стратегии развития информационного общества в Российской Федерации», утвержденной Президентом РФ Д.А. Медведевым, и инвестиционных соглашений компаний с правительством области.

Подводя итоги обсуждения вопроса, Б.М. Коновалов отметил, что политика операторов связи должна оставаться клиентоориентированной, стоимость услуг — демократичной, а их качество — высоким. В этой связи органам исполнительной власти области, руководствуясь заключенными соглашениями о взаимодействии, необходимо организовывать поддержку компаний мобильной связи, в том числе оказывать содействие в оперативном рассмотрении вопросов, связанных с предоставлением земельных участков под строительство базовых станций сотовой связи.

В совещании приняли участие заместитель председателя областного Совета народных депутатов А.А. Лабейкин, федеральный инспектор в Орловской области В.Е. Амелин.

Пресс-служба губернатора.

ПРИСЯГА

На верность России

5 сентября в Академии ФСО России состоялся ритуал приведения к военной присяге курсантов набора 2010 года. Слова торжественной клятвы на верность Отчеству произнесли свыше трёхсот будущих офицеров, выбравших достойную профессию защитника Родины.

Академия ФСО России — крупный научно-методический центр по подготовке, переподготовке, повышению квалификации инженерно-технических кадров для отечественных спецслужб. За более чем 44-летнюю историю существования военного учебного заведения из его стен вышло свыше 12 тысяч высококвалифицированных офицеров. Самым взыскательным требованиям времени отвечает сегодня учебно-материальная база академии, в которой созданы все условия для занятия учёбой, спортом и самодельными творчеством.

Ритуал приведения к присяге состоялся на плацу военного учебного заведения. На этом торжественном событии присутствовали личный состав академии, представители органов власти, ветераны военной службы, родные и близкие курсантов. В мероприятии принял участие начальник Управления ФСБ России по Орловской области полковник С.Н. Блинов.

Товарищи первокурсники, — обратился к виновникам торжества начальник Академии ФСО России генерал-лейтенант В.М. Щекотихин, — вы принимаете присягу в год 65-летия Победы нашего народа над фашизмом. Военная присяга обязывает вас свято соблюдать Конституцию и законы РФ, строго



выполнять требования воинских уставов, приказы командиров и начальников, достойно выполнять возложенный долг, мужественно защищать свободу, независимость и конституционный строй России, народ и Отечество, как защищали их ваши деды и прадеды.

Под четкую барабанную дробь курсанты набора 2010 года вышли к местам принесения присяги. Торжественные и чеканные слова воинской клятвы юноши и девушки в военной форме произнесли с боевым оружием в руках перед Государственным флагом Российской Федерации и боевым знаменем воинской части нового образования.

К присягнувшим вновь обратился начальник Академии ФСО России генерал-лейтенант В.М. Щекотихин: — Сегодня произошло знаменательное событие, которое останется в вашей памяти навсегда. Сегодня каждый из вас принес клятву быть честным, храбрым, дисциплинированным воином, стойко переносить вся тяготы и лишения военной службы, мужественно, не щадя своей крови и жизни, защищая свой народ и государственные интересы России... Желаю вам, чтобы годы

учёбы и службы в академии стали для вас великоллежной школой жизни, возмужания, дружбы и курортного братства. Крепкого вам здоровья, счастья и успехов в служении Отчеству!

С началом военной службы первокурсников поздравили заместитель руководителя службы — начальник управления кадров спецсвязи ФСО России генерал-майор Ю.Е. Гунбин, временно исполняющий обязанности мэра г. Орла В.Д. Бочаров, председатель совета ветеранов Академии ФСО России полковник в отставке В.П. Обезюк.

С пожеланиями здоровья духовного и физического, столь необходимого в служении России, к курсантам обратился руководитель епархиального отдела по взаимодействию с правоохранительными органами и вооружёнными силами Орловско-Ливенской епархии протоиерей Григорий Смирнов. Он передал академии образ святых воинов Фёдора Тирона и Фёдора Стратилата, которые особо покровительствуют каждому защитнику Отечества.

С напутственным словом от

имени родителей к курсантам обратилась Л.И. Мишина, мама братьев-близнецов Антона и Артёма Мишиных, принявших военную присягу:

— Помните, что Родина для вас — это ваши матери, родные и близкие, те города и края, где вы родились и выросли. Не забывайте, что мы все надеемся на вас как на настоящих защитников Отечества. Желаю вам здоровья, хорошей службы и успехов в овладении воинскими специальностями.

С ответным словом выступил курсант Артём Гаврилов, завершивший собравшихся в том, что первокурсники преодолели все сложности и станут достойными сотрудниками Федеральной службы охраны.

В завершение ритуала личный состав академии прошёл торжественным маршем под звуки военного оркестра.

Впереди курсантов ждёт увлекательная, насыщенная жизнь в стенах академии, раскрывающая каждый день секреты будущей офицерской профессии.

Эльвира ЛЕГОСТАЕВА. Фото Сергея МОКРОУССОВА.



С.Т. Сазин: «Мы гордимся своей работой»

Сегодня исполняется три года со дня образования Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации. 7 сентября 2007 года было создано и Следственное управление СКП РФ по Орловской области. О том, каких результатов удалось достичь за три года деятельности одной из самых молодых и одновременно одной из самых эффективных правоохранительных структур, журналистам региональных СМИ рассказали руководитель Следственного управления СКП РФ по Орловской области Сергей Тихонович Сазин, первый заместитель руководителя Следственного управления Кирилл Эдуардович Левит и заместитель руководителя Следственного управления Андрей Викторович Талдыкин на пресс-конференции, состоявшейся накануне дня знаменательной даты.

Открытие пресс-конференции, С.Т. Сазин подвел итоги деятельности возглавляемого им управления. Как напомнил журналистам руководитель СУ СКП РФ по Орловской области, основной целью создания Следственного комитета являлось повышение качества следствия в органах прокуратуры. Для этого были разделены функции организации расследования и надзора за следствием: значительная часть процессуальной полномочий прокурора была передана руководителем следственного органа.

— Сегодня мы традиционно собрались в преддверии 7 сентября, чтобы осветить общественность об итогах нашей деятельности, но уже не будем говорить о периоде становления, а остановимся на достигнутых результатах, — сказал С.Т. Сазин.

— Для начала напомним, что структуру Следственного управления СКП РФ по Орловской области образуют аппарат Следственного управления и межрайонные следственные отделы.

К аппарату Следственного управления отнесены от-

дел по расследованию особо важных дел, процессуального контроля, криминалистики, планирования труда, финансово-бухгалтерского учета и отчетности, материально-технического обеспечения, а также пять старших помощников руководителя Следственного управления по направлениям деятельности.

Межрайонных следственных отделов всего восемь, каждый из них обслуживает по несколько районов области и города.

Деятельность Следственного управления Следствен-

ного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Орловской области обеспечивают 115 работников, из них 88 оперативных сотрудников.

По возрастному критерию большинство сотрудников — это лица до 30 лет (57%). Штатная численность Следственного управления по Орловской области самая маленькая по сравнению со следственными управлениями других регионов, входящих в Центральный федеральный округ, однако это не мешает нам добиваться стабильно хороших результатов в своей работе, входить в тройку передовых коллективов в Центральном федеральном округе.

Следственное управление организует свою деятельность в соответствии с основными направлениями, определяемыми приказами председателя Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации Александра Ивановича Бастрыкина.

Это прежде всего противодействие терроризму и экстремизму, борьба с тяжкими и особо тяжкими насильственными преступлениями, противодействие коррупции, преступности в сфере экономики, защита конституционных прав, свобод граждан и в первую очередь несовершеннолетних, а также социально незащищенной категории граждан и другие направления деятельности.

С 1 января 2011 года в соответствии с изменениями в уголовно-процессуальном законодательстве к ним добавится также борьба с преступлениями в налоговой сфере, что особенно актуально в ситуации финансового кризиса.

При организации работы следственных органов всегда большое внимание уделялось как эффективности деятельности следователей, так и ее качеству. Аппарат управления постоянно разрабатываются методические материалы для следователей по расследо-

ванию различных видов преступлений, проводятся семинарские и практические занятия. Многие подобные мероприятия организуются совместно с органами прокуратуры и органами внутренних дел, что позволяет обсудить проблемы с различных точек зрения.

Следственное управление принимает активное участие в оперативных совещаниях и коллегиях, проводимых губернатором области, координационных совещаниях руководителей правоохранительных органов. Представители Следственного управления входят в состав фактически всех постоянно действующих межведомственных групп и комиссий, в том числе в комиссию по профилактике правонарушений и преступлений Орловской области, Координационный совет по развитию ювенальных технологий в Орловской области; кроме того, непосредственно мной возглавляется постоянно действующая межведомственная рабочая группа по вопросам борьбы с бандитизмом, тяжкими и особо тяжкими преступлениями против личности.

(Окончание на 2-й стр.)



